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1. Zvok potqie v zlaku s hitrostjo 350 m/s, njego ftekveqca pa ie
10H2. Kakina je valovns dobina, ustrczni aas etre periode ir kotna
ftekenca tegs ldovanja? .
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2. Pri iskanju zuielk, ki letijo, netopt izkorGaa visokoFek6nlae pulze
zvoka. Tipiino trajajo ti pulzi 2 ms in je njihova glasroit 100
decibelov na razdalji 1 m od netopirjevega gobca. Kolikina ie doi
pulza? Koliko energije nastatre pri vsa.kem pulzu? Kolikfua je
glasrb€t pulza na oddaljenosti 2 m od netopirja, ie vzaeeDo, dd
se zvok iiri enakomerno od iz-L'ora na vse strani?
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3. Doltina sluhovoda neke ii li je 5 mm. Koliksni sta najve6ja I-
ovna doEina in najnanjsa frekvenca stojedega va.lovanja, ki nas-
tane v tem sluholodu?
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4. Kiii dobro slisijo zvok s frekvenco 100 Hz. Kolilcina je dolzina
njihwega sluhovoda. Hitrcst zvoka v vodi je 1400 m/s.
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5. Netopi. ustvs,rjs zvotne pulze z gostoto 2 .n-Yd..Izrazite to v
decibelih.
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6. Mejs Bliinosti za iloveka je 10-12Wm2, pes pa ima bolj obiutljiva
u6€sa in je meja sliSnosti za psa 10-r5wm2. Ce qlol'ek oceni, da
ina zwk 50 decibelov, ka}o glasen se zdi psu?
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7. Netopir v letu oddaja pulze s frekvenco 80 kIIz direkttro proti steni.
ftekretrca, ki jo zazna po odboju zvoka. od stere je 83 kl{z. Ka.ko
hitro leti netopir?
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8. Netopir v letu odda pulz ploti sted in zazDa odmev 5 ms kasneje.
Kako daled je predmet, od katerega se je odbil zvok?
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12. Kratkovidno oko vidi jaBno predmete, ki so od oaesa oddaljeni za
manj kot 5 m. Dolodite lomnost lede, ki bi omogoiila jasno sliko
zelo oddaljenih predmetov.
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9. Predmet z viiino 2,6 cm je 0,5 m pred leio z lornEostjo 3 dioptrije.
Kolikina je velikost slike? Kje n&etane slika?
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10. Ta.n}a l€t6 ims krivinska polmera rr = 2 cm in 12: 1 cm. Steklo,
iz katerega je leaa izdelana, ima lomni koliinik 1,5. Kolilina ie
lomnost lede v zlaku? Koliksne je lomtrost lede v vodi? Lomai
koliauik zral<a je 1, lomni koliinik vode pa 1,33 . .
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11. Dalekovidno oko vidi jarno predmet, ki je od ode.sa odda.ljen za 1
m. Dolodite lomnost leie, ki bi omogo6ila jasno sliko predmetov
aa razdalji 0,25 m.



13. Pd mihoskopu je goriSana razdalja objektirta 0,5 cm, goriBina raz-
daljs okularja 2 cm. R.azdalja predmeta od objektiv6 je 0,52 cm.
Kolilina je poveEalr mikroekopa?
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